

二手车、营运车不可网上选号

按照公安部和省公安厅的统一部署,长春市公安交警支队决定自2017年3月1日9时起,与全省同步再次启动“互联网选号”工作,全力打造“互联网选号”工作升级版,真正实现“让网络多跑路,让群众少跑腿”。

交警部门提示大家注意以下几方面:1、互联网预选号只针对个人或单位办理非营运小型机动车初次注册登记时开放,二手车、转入车辆、营运车辆等不可使用互联网预选号方式。

2、选号时,用户注册信息及车辆信息一经确认后,将无法修改,因此信息填写需真实准确,否则预选后也确认不上该号码。

3、本系统支持模拟选号,方便用户熟悉

预选机动车号牌业务流程。一定按选号提示步骤操作,不能投机取巧,不能恶意抢号,以及利用非法手段抢占号牌资源,否则会被系统默认为存在“抢号嫌疑”,随之列入黑名单,丧失了网上选号权利。

4、对于互联网上已投放的老号段,有随机选号和自编自选两种模式供选择;对于新投放号段启用时间起7日内(3.1-3.7),该号段只提供随机选号模式;7日后(3.8起)由系统随机投放到自编自选号池,提供自编选号和随机选号两种模式。

5、互联网上任一种选号方式次数用完后,系统会自动进入另一种方式,两种方式可

互通。如果最终没有确认号牌号码,车主只能到窗口进行选号。

6、已成功在互联网上预选完机动车号牌的用户,从次日起开始算,需在3个工作日内(含)到交警部门办理选号车辆注册登记业务(节假日、公休日顺延),逾期未办理的,所选号牌号码失效,并且该用户账号在未来2年内禁止通过互联网预选机动车号牌。

7、因吉林省移动、联通、电信运营商技术问题,互联网平台无法向持吉林省以外的移动、联通、电信手机号码的用户发送短信,也就无法办理网上业务,因此请此类用户避免无谓操作。/记者 王春胜 报道

省交警总队3月起开展整治行动

增设信号设施 完善标志标线

省交警总队决定从3月1日开始至5月31日,全省范围内开展行人、电动自行车、摩托车交通秩序整治行动。

专项整治行动对路口、路段的交通设施进行一次全面排查,重点排查隔离护栏缺损、过街设施缺失、信号设置、二次过街设施设置不合理等影响群众方便出行、安全过街的问题,归类登记造册。综合采取增设信号设施、完善标志标线、优化交通组织等整治措施,有针对性制定整改方案,特别是在重点路段要积极协调相关部门,在道路两侧或道路中央合理增设隔离护栏,减少行人乱穿、人车混行,合理规划新建天桥、地下通道,在较宽灯控路口增加安全岛。/记者 李娜 报道

面包车失控撞树 车内有人被困

永吉消防现场救援

近日,高速公路磐石方向发生一起车祸,一辆面包车行驶途突然失控撞路边大树,有人被困车中。随后,吉林市公安消防支队永吉消防中队立即出动一台抢险救援车以及8名指战员赶赴事故现场。因雪天路滑,行驶途中车身失去控制,导致车辆撞上路旁的大树。救援过程中,消防官兵不断安抚被困人员情绪,防止被困人员受到二次伤害。/记者 吕闯 报道

通化供电公司抓源头 保障跨高速公路施工安全

国网通化供电公司对新建辉白高速公路与该公司200kV输电线路交叉跨越地段改建工程进行检查。该工程施工时间紧、任务重。为保障安全迅速完成输电线路改建工作,该公司合理部署,精心设计,从源头抓起,实施全过程跟进,做到安全措施人人了解,安全目标人人清楚,安全质量人人有责。通过一系列安全工作的扎实开展,有效提升了工程安全生产管理水平,提高了全员安全防范意识,确保了安全生产目标的圆满完成。/记者 王耀辉 刘洋

通化市光明派出所 成功劝投一名逃犯

光明派出所接到王某报警称在光明路附近,其经营的一家美发店发生一起入室盗窃案,被害人王某是一名婚庆摄影师。丢失物品包括一台价值7000余元的电脑,但是令王某更加心急的是电脑内存里的婚庆影像资料,资料的丢失令王某无法向客户交代,所以心里非常急切。民警接到报警电话后对此案非常重视,遂立即赶赴现场,进行现场勘查工作。在民警的协调配合下,将董某及其共同居住的张某成功抓获,帮助被害人挽回了巨大的经济损失。/于小儒

白城洮北消防约谈 足浴、汗蒸场所负责人

为吸取浙江台州火灾事故教训,规范足浴、汗蒸场所消防安全秩序。2月21日,洮北消防大队对旭东、鹤翔洗浴,龙泉足道负责人进行集中约谈。并就强化危机意识,消防安全责任落实等工作提出要求,从而进一步提高此类场所的消防安全工作。/刘杨

通化市东昌公安分局开展 严打“盗抢骗”构建和谐风

目前“盗抢骗”犯罪案件正处在量大面广的严峻形势下,已成为影响社会治安,影响群众安全感和满意度的重要因素。为认真贯彻落实习近平总书记对公安工作一系列重要指示批示精神,维护“十三五”时期国家和社会稳定,通化市东昌公安分局开展了严厉打击“盗抢骗”犯罪专项活动,坚决打击盗窃、抢夺、诈骗、销赃等多发性侵犯财产权案件。分局要求全体民警站在讲政治、讲大局、保民生的高度,全警动员,全力以赴,打好这场硬仗。/于小儒

长白山林区发现特殊家族 6只小紫貂萌翻众人



好者的拍摄基地。森林公园的工作人员和摄影爱好者在拍摄风光时发现了紫貂的存在。紫貂是国家一级保护动物,鼬科,别名又叫大叶子、黑貂、赤貂等,体躯细长,四肢短如中型家猫。紫貂喜欢生活在气候寒冷的亚寒带针

叶林或针阔叶混交林中,以啮齿动物、鸟类、松子等为食。仙峰国家森林公园的环境正好适合紫貂的生存。

/李军俊 魏静 记者 韩玉红 报道 龙晓安 李军俊 摄

崔永元汪清扶贫 给福利院捐30万

24日,“文化名人走进生态汪清项目扶贫签约仪式”在延边宾馆举行。中国传媒大学教授、著名媒体人崔永元与汪清县委副书记、县长廉京燮共同签署了投资合作协议。延边州委副书记、州长李景浩,延边州政府党组成员苏庆良,汪清县委书记苏景华以及州、县相关部门负责人和部分企业代表参加了仪式。

仪式开始前,李景浩等延边州领导会见了崔永元一行,就签约各项目规模、远景等情况进行了良好的沟通交流。

崔永元在签约仪式上致辞。他表示:“我多年来关注食品安全、呼吁食品安全,今天,我由呼吁转变为践行。呼吁的同时,我也在国内外寻找可以做为安全食品加工、生产的基地,汪清地处长白山脉,有其独特的地理环境及农作物资源,汪清县委县政府又致力于生

态汪清建设,汪清人民勤劳朴实,习总书记又号召全社会关注国家贫困地区,鼓励项目扶贫,这与我多年从事的公益事业又紧密相连,因此,在众多的争取该项目地区中,经朋友推荐,他最终选择到汪清投资。

崔永元表示,汪清的福利院的老人和孩子将列入他们公司今后重点扶贫对象。在签约现场,他个人当场为汪清县社会福利院捐赠30万人民币。随后,汪清县委书记苏景华向其赠送了感谢牌,并作了热情洋溢的致辞。此次签约的共有六个合作项目,涉及传统酱油酿造、食品安全网络、林下经济开发、矿泉水等多个领域,主要采取“品牌+市场+加工基地+农户”的模式,项目全部落地、达产后,能够将汪清县的资源优势很好的转化为经济优势,进而促进农民增收致富。/记者 周和 报道 摄



长春市商会民商事纠纷人民调解工作会议召开 建立多元化民商事纠纷调解机制

昨日,长春市工商联、长春市司法局联合召开全市商会民商事纠纷人民调解工作会议,先期在房地产商会、汽车租赁行业商会、装饰材料行业商会、社区物业行业商会、房地产中介服务行业商会、医药行业商会、轻工业商会、陶瓷卫浴家居行业商会、长春冀南商会9家商会建立民商事纠纷人民调解委员会,并将在2017年内实现在此次市60%以上的商会中建立人民调解机制,2018年年底,完成全部建设任务。

推进商会人民调解组织建设

长春市民营企业转型发展的过程中,劳资纠纷、资产清算等引发的矛盾相应增加,建立完善多元化的民商事纠纷调解机制,既是民营企业节省解决纠纷的时间、精力成本,化

解矛盾专心经营发展的迫切需求,也是工商联拓展服务非公经济职能、推动商会工作创新的积极尝试。长春市委统战部副部长、长春市工商联党组书记曲春雨谈到,工商联和商会组织要积极推进商会人民调解组织建设,落实好调解室设立、机构人员、工作制度等筹备工作,深入开展企业发生和应对各类民商事纠纷状况的调研,有针对性地指导好调解委员会工作。

让“东方一枝花”在民商事纠纷中发挥作用

人民调解是与司法调解、行政调解并行的诉讼外调解活动,是指在人民调解委员会主持下,以国家法律、法规、规章和社会公德规范为依据,对民间纠纷双方当事人进行调解、劝说,促使他们互相谅解、平等协商,自愿

达成协议,消除纷争的活动。人民调解是我国法制建设中一项独特的制度,被誉为“东方一枝花”。

目前,长春市共建有规范化人民调解组织2559个,共有首席人民调解员及一、二、三级人民调解员14226人。

为“三抓”行动提供优质高效服务

开展“抓环境、抓项目、抓落实”行动是新年开局省市作出的重大工作部署。建立民商事纠纷人民调解委员会,也是市工商联和市司法局找准司法行政机关与民营企业发展的结合点和着力点,落实“三抓”部署的重要举措。市司法局将履行法律保障、法制宣传教育、法律服务、矛盾纠纷排查化解等职能。

/记者 韩玉红 报道